Neki zadaci predlozéni od strane ¢lanova Katedre za matematiku
1. Uprostiti izraze (zadaci 1-8) (%(2_1 +37 )l — 37181723
Resenje: 2.
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(15+1):18%
Resenje: 32.
3. ((3vV2—4)"" = (3V2+4)7") : (5555 +5 — 2V0)
Resenje: 10 + 4/6.
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Resenje: 1.
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Resenje: 1.
6. Y2 43 V12— V50 V2
Resenje: —2.
7. (H;"\_/%Jrg : ;?;5337)0’5 — 2% Regenje: —3.
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Resenje: o
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9. Dalije 577 + %0 = Gornee’

10. Za koje vrednosti parametra a je ax?® + ax + 1 > 0 za svako x?
11. Da li medju dole navedenim izrazima ima jednakih?
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12. Odrediti ostatak pri deljenju polinoma

(a) P(x)=a2>+1saQ(z)=x—2
(b) Plx)=22"+2>+zsaQ(z)=2>—2—3

13. Faktorisati polnom z* + 522 + 4.
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Za koje vrednosti a i b je F—5 = + 5 + 57

Data je funkcija f(r) = 22 — 2. Odrediti:

(a) minimum funkcije,
(b) nule funkcije,

(c¢) maksimum funkcije na sgmentu [—3, 0].

Srediti izraze (zadaci 16-21) 525 : 2=
it (3)
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Resiti jednacine i nejednacine (zadaci 22-36)
33+ 22+ -2=0

r—8=2/x

sinx + \/§cosx =2

9a+1 4 91—1 _ 16

logy(z? — 1) =2

3tgxr = 2cosx

(22 — 3)2 > 16

z(r+1) <12
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Vi+2<4—x

sine —cosx <1

V2 +dr+4+Va2+2x+1=2x—a
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Q2lz| —1) +2z+a=0

(a2 —a—6)x =a?—2a—3

Ako je f(z) = 22} i g(x) = 132, odrediti f(f(2)) i g(f(2)).
Ako je f(3z +2) = 5z — 1, odredii f(z).

Odrediti domen funkcije
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Odrediti izvod funkcije f(x) =

Koliko ¢asova dnevno treba da rade 4 jednaka traktora da bi za 35
dana poorali 3640 ha zemljista, ako 3 takva traktora za 25 dana, radeci
dnevno po 14 casova, pooru 1820 ha.

Cetiri jednaka traktora mogu da pooru neko zemljiste za 36 Casova.
Posle 12 casova jedan traktor se pokvario. Za koliko ¢asova ¢e biti
pooran ostatak zemljista.



